
【R3】 復習シート 小学校４年 算数（数と計算） 
 
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
 
 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 
 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。                       レベル５ 

 

 （１）２０７×５７              （２）７－１．６ 

 

 

 

 

 

 

２ 次の□にあてはまる数を次のアからエの中から１つえらびましょう。 レベル３～５ 

 

 （１）７４００＝８０００－ 

    

     ア ６０ 

   

     イ ４００ 

 

     ウ ６００ 

 

     エ １０００ 

 

 （２）０．１を１０４個あつめた数は 

 

     ア １．４ 

      

イ １０．４ 

 

ウ １０４ 

 

エ １０４０ 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 



【R3】 復習シート 小学校４年 算数（数と計算） 
 
３ 次の問題に答えましょう。                    レベル４・５ 

 

 （１）１０個で９４０円のえんぴつがあります。このえんぴつ１本のねだんは何円です

か。答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）リボンを
１

５
ｍ使います。リボンの長さとして、正しいものを次のアからエの中か

ら１つえらびましょう。 

 

 

    ア 

 

 

 

      

    イ 

 

 

     

 

    ウ 

 

 

 

 

    エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 答え 

 



【R3】 復習シート 小学校４年 算数（数と計算） 
 
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
 
 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 
 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。                       レベル５ 

 

 （１）２０７×５７              （２）７－１．６ 

 

 

 

 

 

 

２ 次の□にあてはまる数を次のアからエの中から１つえらびましょう。 レベル３～５ 

 

 （１）７４００＝８０００－ 

    

     ア ６０ 

   

     イ ４００ 

 

     ウ ６００ 

 

     エ １０００ 

 

 （２）０．１を１０４個あつめた数は 

 

     ア １．４ 

      

イ １０．４ 

 

ウ １０４ 

 

エ １０４０ 

 

 

復習シート 第４学年 算数 
 

答え 

１１７９９ 

答え 

５．４ 

答え 

ウ 

答え 

イ 

模範解答 

   ２０７ 
  × ５７ 
  １４４９ 
 １０３５ 

１１７９９ 
 

   ７ 
  －１．６ 
 
   ５．４ 

８０００－□＝７４００ 
     □＝８０００－７４００ 
     □＝６００ 

０．１を１００個あつめた数は１０ 
０．１を４個あつめた数は０．４ 
よって、 
０．１を１０４個あつめた数は１０．４ 



【R3】 復習シート 小学校４年 算数（数と計算） 
 
３ 次の問題に答えましょう。                    レベル４・５ 

 

 （１）１０個で940円のえんぴつがあります。このえんぴつ１本のねだんは何円です

か。答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）リボンを
１

５
ｍ使います。リボンの長さとして、正しいものを次のアからエの中か

ら１つえらびましょう。 

 

 

    ア 

 

 

 

      

    イ 

 

 

     

 

    ウ 

 

 

 

 

    エ 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

94 円 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 

１ｍ 答え 

ウ 

（式）940÷10＝94 

アは、１ｍを５つに分けた２つ分で
２

５
ｍ 

イは、１ｍを５つに分けた５つ分で１ｍ 

ウは、１ｍを５つに分けた１つ分で
１

５
ｍ 

エは、１ｍを４つに分けた１つ分で
１

４
ｍ 


